

亚洲杯八分之一决赛战泰国队 中国队先丢一球



1月20日,中国队球员蒿俊闵(右)在比赛中争顶。

当天,在阿联酋艾因举行的2019年亚洲杯足球赛八分之一决赛中,中国队对阵泰国队。第30分钟,泰国队队员素巴猜攻破中国队球门。上半场国足0:1落后。

新华社记者 曹灿 摄

NBA:

“硬核”戈登助火箭逆转湖人 乔治、希尔德上演绝杀

新华社华盛顿1月19日电 美职篮(NBA)19日一共进行了10场比赛,三分球成为多场比赛的“取胜之匙”。面对顽强的湖人,戈登正是用高难度三分将比赛拖入加时,帮助火箭最终取胜。而乔治、希尔德更是各自用远投一剑封喉,纷纷带领主队绝杀取胜。

面对火箭,湖人开场后顺风顺水,手感火热的库兹诺首节就砍下20分,最多时火箭落后21分之多。但在第三节,湖人遭遇沉重打击,不仅鲍尔因伤退场,主帅沃顿也因不满裁判判罚被驱逐,火箭借机将比分缩小。

末节上来两队展开对攻,湖人在史蒂芬森、祖巴茨的带领下始终占优。关键时

刻哈登连续中远投将比分迫近至3分,戈登也在最后49秒再次命中远投,火箭将比分扳成120平进入加时。

加时赛开始后,戈登、哈登毫不手软,连续中远投占得先机,祖巴茨携手英格拉姆帮助湖人紧咬比分。湖人最后时刻接连犯错,戈登的稳健罚球则力保火箭138:134胜出。此役哈登再砍48分,戈登也有30分入账。

遭遇两连败的雷霆来到客场挑战76人。在多数时间落后的局面下,雷迪克末节连得8分,带领76人将比分逐步追平。最后149秒,巴特勒抢断上篮得手,76人反超2分。不过整场发挥出色的乔治再度挺身而出,他用一记“3+1”完成绝

杀。最终雷霆117:115险胜76人,乔治此役贡献31分。

同样在客场面对东部球队,国王也由希尔德绝杀103:101战胜活塞。最后34秒,他在活塞三人严防下觅得空当,以一记高难度三分完成绝杀。希尔德全场得到35分9个篮板,9次三分出手就命中了7个。

其余比赛中,八人得分上双的黄蜂135:115大胜太阳;猛龙119:90轻取灰熊;热火117:103战胜公牛;雄鹿118:108力克魔术;凯尔特人113:105力擒老鹰,欧文全场砍下32分;步行者111:99战胜独行侠;掘金124:102大胜骑士。

英超: 换帅后,曼联六连胜

本报讯 英超第23轮昨晚战罢8场。曼联主场以2:1击败布莱顿,换帅之后在英超赛场六连胜,积分已追平阿森纳,与排名第四的切尔西的分差缩小到3分;利物浦主场一波三折,最终以4:3逆转险胜水晶宫,未给追兵曼城缩小分差的机会。

曼联争四进入关键期

曼联在老特拉福德主场迎战布莱顿,延续着此前的强势。博格巴在第27分钟射入自己挣来的点球,在索尔斯克亚执教的6场英超赛事,射入5球、助攻4次,这个数据比之前穆里尼奥时期的14场比赛还要出色。

目前,从积分榜的形势看,利物浦、曼城是争冠大热门,热刺很可能夺得一个前四的席位。剩下的最后一个欧冠名额会在切尔西、曼联和阿森纳之间产生。曼联眼下的势头最好,其随后的三个英超对手伯恩利、莱切斯特和富勒姆皆非强队,红魔争四将进入关键阶段。

利物浦惊险逆转对手

做客安菲尔德球场,作为弱势一方的水晶宫有惊艳表现,其稳固的防守不仅令利物浦进攻受阻,而且在第34分钟由扎哈助攻,汤森德劲射破门,在客场先声夺人,并将优势保持到上半时结束。利物浦的头牌萨拉赫在下半时扳平比分的进球有些幸运,是范戴克远射,球打在门将身上折射到埃及人跟前,由他完成进球。在菲尔米诺进球助利物浦反超比分后,水晶宫的汤姆金斯头球破门,将比分扳平。

第75分钟,米尔纳传中,水晶宫门将斯佩罗尼单手扑挡失误令皮球偏向球门,“乌龙”助攻萨拉赫梅开二度,让利物浦再次将比分超出。补时阶段,马内好不容易再进一球,让主队取得两球的领先优势,谁知水晶宫在两分钟后,又由迈尔再进一球,将比分追到3:4,一度让利物浦上下紧张了一阵子。

(徐扬)

西甲: 皇马重回前三

据新华社马德里1月19日电 2018-2019赛季西班牙足球甲级联赛第20轮19日展开,皇家马德里主场2:0击败塞维利亚,在积分榜上重回前三。

皇马本轮在伯纳乌迎战此前在联赛中同分的塞维利亚。卡塞米罗和莫德里奇下半时的进球为“白衣军团”拿下了一场关键胜利。目前皇马在西甲积分榜上以11胜3平6负积36分,超越塞维利亚升至第三,但距离榜首少赛一场的巴萨仍有7分差距。

在当日的其他比赛中,联赛排名第二的马德里竞技客场3:0完胜西甲“副班长”韦斯卡,并在积分榜上将巴萨的差距暂时缩小到两分;巴伦西亚则在客场2:1击败塞尔塔。

体谈

丁俊晖输了比赛赢得友谊

中国选手丁俊晖当地时间1月19日在伦敦举行的斯诺克大师赛半决赛中,在0:4落后奥沙利文的情况下奋起直追,连下三局并差点打出一个满分147,但最后仍以3:6不敌“火箭”无缘决赛。

丁俊晖输掉的只是一场大师赛半决赛,但收获了珍贵的友谊、热情的鼓励和12年成长的喜悦。

比赛一结束,奥沙利文,这位注定在不久的将来要去掉“之一”的历史上最伟大的斯诺克球员,上前抱住了丁俊晖,亲切地亲吻了他的脸颊,然后在观众热烈的掌声中,始终面带微笑地边走边聊,和丁俊晖一起走出了赛场。

丁俊晖看不出有失败的沮丧和失望,同样沉浸在两人的亲密对话中。

这让人想起2007年的大师赛决赛,年仅19岁的丁俊晖以3:10不敌奥沙利文,无缘冠军的小丁一时接受不了失败的打击,竟然在场上痛哭流涕,奥沙利文立刻上前抱住他,安慰他,并说有一天他肯定会举起冠军奖杯。

12年中发生了很多事情。丁俊晖果然在2011年赢得了大师赛冠军,还拿下

了十几个其他比赛的冠军,并且登上过世界第一的宝座。

丁俊晖31岁了,正是奥沙利文2007年时的年龄,能够以更平和的心态看待失败。

丁俊晖赛后说:“他说他喜爱我,他说我的打球风格赏心悦目,他还说看到我取得进步感到非常高兴。我则告诉他,我在比赛中一直信心十足,我还说相信自己会越来越好,在未来10年中会成为一名更强的球员。”

奥沙利文认为,他与丁俊晖赛后的对话属于“个人隐私”,不能向记者透露。但他无法掩饰对丁俊晖老大哥般的喜爱和鼓励。

他还赞扬丁俊晖“天生就是打斯诺克的材料”“天生的斯诺克脑子”“打球风格属于纯天然信手拈来”。因此“喜欢丁俊晖胜过其他任何人。”

在他眼里从来不认为丁俊晖是个孩子,因为他似乎忘了2007年决赛后的那一幕。

“他16岁就赢得世界大赛的冠军,他一直是男人,早就不是个孩子。中国应该为他感到自豪,对于中国来说,他

是个非常特别的家伙,是个男人,是个好男人。”

英国媒体认为,斯诺克运动中也只有丁俊晖的影响力能与奥沙利文相比,因为丁俊晖拥有众多的中国球迷,而奥沙利文纯粹靠球技征服世界。斯诺克毕竟是小众的运动,主要在英国开展,如果丁俊晖和英国球员一样拥有天时地利人和的优势,成绩将更加辉煌。

但丁俊晖对这项运动本身给中国球员带来的不便没有放在心上,更多的还是以奥沙利文为目标,期待更大的突破。

“我最期待与他比赛,因为他是世界上最优秀的球员,与他比赛我才知道如何提高,今天他的话对我是一种肯定,让我对自己增添了些信心,因为很少有人这么对我说话,尤其是面对面的时候。”

那他与奥沙利文的差距在哪里呢?

丁俊晖说:“其实我们俩球技差不多,就看谁更稳定一些,我需要把自己的水平保持在一定的水平线之内,就可以获胜。我最应该向他学习的,就是在没有打出最好水平的情况下,也能够击败对手。” (据新华社伦敦1月19日电)

体彩大乐透

**彩票,就买
体彩大乐透**

**本期
奖池 71.75 亿元**

体彩大乐透

每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注